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33. Aus tiefer Not schrei ich zu dir.

Arnoldus de Bruck.
&
r © L\ ] © — — o E [ %) 4
© = t
Aus tie . fer Not schrei ich zu dir, Herr |Gott, er .
Dein gni . dig Oh . ren kehr zu " mir Und |mei . ner
. TS ol TS
—o F—t+o—o P — P—— e
o—o—o— ] : ===
tie _ fer  Notschrei ich | zu dir Herr Gott, er .| hér____ mein
gnid.dig |Oh.ren kehr | zu mir Und mei . ner | Bitt___ sie
! Pcan
L A} a 1 /) J . A :’ r “) E - X
i 174 h,—4 1 1 L 1 —
- — ——— ;
tie . fer |Not schreiich | s« dir, zu | = dir, Herr
gnid.dig |{Oh . ren kehr| ax mirzu_| mir Und
c L
X - X XX 7] /i ; E XY -._”'l_____ﬁi I
13 = - .r‘l 14 - 1 L L
Aus tie . fer Notschrei ich zu dir, Herr Gott,er. . .
Dein gni . dig Oh.ren kehrzu mir Und mei. .ner
10 M
— /‘_-—\ .
o 71’~ ; F 7Lz : : } \= — 3y O O
e e —w 2
-hir mein_ | Ru . X . - - - - fen. .
Bitt sie__ | of _ S s0 du wilt das
S w 5= == S S
: f%ftp‘“l —Z—F——o =
Ru . - - . - - - - fen. ] )
of . - - - - - - - fen.___ du wilt das
O L%} rey "'F‘ = rey
S a S = — —
. . p i
Gott, er . [hér mein Ru _ - - fen. '
mei . ner Bitt  sie of . . . Denn_ so du __|
% 1 { ]
. o T i H 1 )] 37
—r—o =2t ———9 = e e e S =
! L4 XX i E } 171 [/} L
-hormeinRu . fen, er . hor mein Ru . - fen. .
Bitt sie of . fen, der Bitt sie of . - fen. Dennso du wilt das se.
i5 £0
,. - * 17} 1/} roY Y O _,_F‘ﬂ"—’_p___ ﬁl
o —p o o B e ——
1 : i 1 L ! | i I { ; 1
- hen____ | an, Was|__ Siind und Un. _recht ist ge -
= */—-\g o |
?—FJ res - roy P:F ! =4 X O — A s G
— = Lemme—
. N ) 1 T
- hen an, Was Stind— und {Un . recht ist . ge.tan,
— P N I =
e =———=—f +F o O ————w PP o —
1 1 1 { i 1 i
Y l ¥
- - hen an, Was _ Siind und Un . recht st— ge .
—~ ZTo .
I /# M— T4 ﬁ 174 1 #4 0. I/ K} b il { T 17} 1
1 1 XX - i 1 124 P ray T 1 ) 1 &
I i 1 i 2 i 4 A 1 | S i 1 I 74 ~F
1 L 13 M M 1 1 : 1 Al 1 I
- - - - - hen an, Was Siind und Un . recht ist ge-tan,
25
T 1 e :
S - - — ——— © T 1 i i | o—1 i
= = =2 L S S S X S ="
-tan, Wer kann, Herr, fir dir blei - - - - . - - - ben? T
¥ > e - 1 e
e R e TS .
) ¥ v . T 1 . L 1 I { 1
Wer kann,Herr, | fiir dir blei - - - - - - - - - - - ben?
bt — “-" (%) P
3 A E X ~ o (%) c E 1
- 0 ~— = S o
-tan, Wer kann, Herr, fiir dir blei . . dbem? [
1 i )
+ 1 1 1 1 " 1 L) 1 | | I ) P
o Ab—S—— - S -—— £ T8 —o i o=
| 5t 6’ 7 4L 1/ X ‘:[ t [7) i : \”—_-_) }
Wer kann,Herr, fiir dir blei . ben, wer kann,Herr, fiir — dir blei . - N - - ben?

D.D.T. xxx1v.



